

Москва

Рем. театр эстрады

Принято решение впервые создать детский театр эстрады

Аналога подобному театру его учредители—Московский детский фонд, Московский фонд мира, Театр эстрады — пока не нашли ни у нас в стране, ни в мире. Намечено собрать творческую труппу, которая будет работать по принципу «дети — детям». Уже в сентябре начнется отбор в вокальную и хореографическую группы. Ребятам предстоит участвовать в спектаклях-мюзиклах, представлениях синтетического жанра.

Мол.-Израиль - 1989 - Юсман.